

厉害了,我的“钢鞭哥”!

顾新高速路上奋不顾身勇救火成美谈

□记者 马治卫 邹娟

本报讯 太康县的“钢鞭哥”顾新因见义勇为曾被评为“中国好人”。6月4日,他不顾个人安危奋勇救火再次成为美谈。

“当时哪想那么多啊,火势再发展下去后果不堪设想!”回忆起在高速上的英勇举动,5日,顾新对前来采访的记者说,再遇见这情况,他的选择肯定还是先救火。

顾新是太康人,曾因多次见义勇为入选中国好人榜。他自幼习武,能把一条几十斤重的钢鞭舞得出神入化,人称“钢鞭哥”。

6月4日5时30分,顾新驾驶货车行驶在商周高速上。途径商丘段时,他发现应急车道

上有一辆满载货物的大货车燃起熊熊大火,火势并在不断蔓延。因缺乏灭火器具,货车司机眼睁睁地看货物被烧,束手无策。

没有任何犹豫,顾新立即把车停在安全的地方,跳下车,抄起灭火器,直奔大火而去。火势很猛,灭火器很快用完了,他又迅速回到车上,拿出水桶和脸盆,从自己车的水箱里取水灭火。

路过的司机纷纷停下车,提供灭火器。顾新站在最前方,不断地用递过来的灭火器和水桶向大火发起进攻。经过十几分钟的扑救,大火渐渐熄灭,顾新也被熏得灰头土脸。

货车司机王师傅紧紧握住顾新的手,激动地说:“谢谢您!要不是您及时出手相救,我连车带货价值百万元就全完了!”这时候,顾新

已累得大口大口地喘气。随后赶来的交警同样对顾新表达了谢意。当现场群众对顾新的举动交口称赞时,他已启动自己的车子,继续赶路了。

最美河南人

——身边好人



邢怀章个人书法展郑州启幕

□记者 李伟

本报讯 继4月下旬在周口举办个人书法艺术家汇报展之后,6月6日上午,郸城籍书法家邢怀章2018年第二次个展在河南机电职业学院图书馆隆重启幕。这次名为“奋进之笔”的个人书法艺术展为期1个月。开幕式上,河南机电职业学院有关负责人为邢怀章颁发了特聘教授证书。

这次书法艺术展由省教育厅、省文学艺术界联合会主办,中原工学院、黄河科技学院、郑州工业应用技术学院、河南机电职业学院承办,展出的180多幅作品包括小楷、中楷、大楷、魏碑、隶书、篆书、行草、榜书、写意等多种书体,其中不乏新创作品。

据悉,邢怀章此次应邀在河南机电职业学院举办个展,不仅是该校“迎七一”系列活动之一,也是该校建校65周年庆祝活动之一。在开幕式上,该校学生还表演了古典舞和汉服表演之拜师、君子六艺展示等节目,与邢怀章书法艺术相得益彰,营造了浓厚的国学文化氛围。

邢怀章现为河南省政协委员、中国书法家协会会员、清华大学书画院特聘教授、北京武警指挥学院客座教授、《中华建筑报》艺术总监。他先后获得“中国书法百杰”“全国优秀中青年硬笔书法家”等荣誉称号,作品多次入展由中国书法家协会主办的国家级大展,被誉为全国最具升值潜力的100名青年书法家之一。

“大美周口”摄影展 将在市文化艺术中心开展

□记者 王晨

本报讯 记者昨日从有关部门获悉,6月29日至7月10日,由市委宣传部、市文联、市文广旅局主办,市摄影家协会承办的“大美周口”之周口市花——《荷之韵》摄影展将在市文化艺术中心举行。

据悉,这次展出的200多幅作品,均由我市资深摄影家田维国拍摄。他运用纪实手法,以不同的角度、不同的用光,巧

妙构图,拍摄出荷花的多姿多彩,拍摄出周口市花的风韵,生动展现了大美周口、生态周口、和谐周口的风采。

一幅幅美轮美奂的摄影作品,将让参观者感受到摄影艺术的魅力和周口文化的内涵。“大美周口”之周口市花——《荷之韵》摄影展,将为广大市民的文化生活增添色彩,也为中国共产党97年华诞献上一份厚礼。

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

6月5日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

川汇区建设大道(八一大道至大庆路段)、中州大道(七一路至滨河路段),东新区庆丰路(周口大道至中原路段),市经济开发区开元大道(工农路至中原路段)管理人员在岗履职情况较好。

二、存在问题

川汇区:六一路与黄河路交叉口卡耐尔洗车店污水外溢;黄河路交警支队东北角洗车店店外洗车、污水外溢;汉阳路与黄河路交叉口路东店外洗车;汉阳路与交通大道交叉口东南角店外洗车;健康路(文昌大道至建设大道段)线杆小广告、出店经营、流动摊点较多;新民路与建设大道交叉口以南线杆小广告较多;建设大道与八一大道交叉口附近两个洗车店

污水外溢;建设大道昌隆御景苑对面洗车店污水外排;建设大道与大庆路交叉口东路北废品收购站门前杂物堆放。

市经济开发区:开元大道周口职业技术学院对面摊贩占道经营;八一大道南段泛华新城大门南侧建筑垃圾堆放;中州大道(太昊路以南)扬尘严重;莲花路与中州大道交叉口西北角洗车店污水外溢;莲花路与五一路交叉口附近路面破损;汉阳路南段新和铭城大门北广告布破损;莲花路与汉阳路交叉口东南角桌子占道。

东新区:文昌大道与武盛大道交叉口西侧广告破损,多次通报仍未整改;周口科技学院门前共享单车摆放混乱;中原路与庆丰路交叉口南路西垃圾堆放,长期未清理;政通路与平安路交叉口围墙广告多次通报未整改;搬口大街高铁桥下小广告

较多;武盛大道北段废品收购点店外堆放杂物;武盛大道建业·世和府工地对面广告布破损。

市文明办
市爱卫办
市城管办
2018年6月6日

为了文明有序洁净
我们再出征

“五城联创”工作热线电话:0394-8269698